

خبر

درخواست وزیر جهاد کشاورزی از جهانگیری برای استفاده همه دستگاههای اجرایی از جای ایرانی

گیلان امروز– در نامه‌ای به معاون اول رئیس‌جمهوری وزیر جهاد کشاورزی خواستار مصرف جای ایرانی در دستگاه‌های اجرایی شد.

به گزارش روابط عمومی سازمان جای کشور، حجتی وزیر جهاد کشاورزی در نامه‌ای به معاون اول رئیس جمهور درخواست کرد، دستگاه های اجرایی اعم از لشگری و کشوری جای مصرفی خود را از کارخانجات تولیدکننده داخلی تامین کنند.

وی با اشاره به این که جای ایرانی به دلیل عدم استفاده از سموم شیمیایی، سالم ترین جای دنیا محسوب می شود، تصریح کرد: تداوم تولید این محصول که در سالهای اخیر با حمایت دولت تدبیر و امید از رونق و افزایش قابل توجهی برخوردار بوده است، ضمن حفظ اشتغال و تامین معیشت کشاورزان می‌تواند بخش مهمی از مصارف مردم عزیز کشور را تامین کند.

وزیر جهاد کشاورزی به منظور رونق بیشتر صنعت جای کشور و همچنین کاهش نگرانی تولیدکنندگان داخلی از فروش به موقع محصولات تولیدی، در این نامه از معاون اول رئیس جمهور درخواست کرده است تا کلیه دستگاه های اجرایی اعم از لشگری و کشوری جای مصرفی مورد نیاز خود را از کارخانجات تولیدکننده داخلی تامین کنند.

حجتی در ادامه،آمادگی سازمان جای کشور را برای همراهی و مشاوره در زمینه تامین جای مصرفی دستگاه های اجرایی از طریق سندیکای کارخانجات جای سازی اعلام کرده است.

.....●●●●●

نماینده لنگرود:

واردات بیش از نیاز برنج جز

خیانت به کشور مفهوم دیگری ندارد

گیلان امروز– نماینده مردم شهرستان لنگرود در مجلس شورای اسلامی واردات بیش از ۴۰۰ هزار تن برنج را خیانت به کشور نام برد و گفت:موضوع واردات برنج را با وزیر جهاد در میان گذاشتم و وی گفت که شریعتمداری دستور داده و من نسبت به این رفتاری شریعتمداری واکنش تندی نشان دادم.

مهرداد باتوج لاهوتی ابا تأکید بر اینکه میزان واردات بیش از ۴۰۰ تا ۵۰۰ هزار تن جز خیانت به کشور مفهوم دیگری ندارد، اظهار کرد: بر اساس سرانه جهاد کشاورزی که ۳۶ کیلوگرم برنج را برای هر ایرانی تعریف کرده، دو میلیون و ۸۰۰ هزار تن برنج مصرفی ما است که ازاین‌بین حدود دو میلیون و ۴۰۰ هزار تن در داخل تولید می‌شود.

وی با اذعان به اینکه همیشه افرادی هستند که منافع طلبند و قانون را به بهانه‌هایی دور می‌زنند، افزود: موضوع واردات برنج را با وزیر جهاد در میان گذاشتم و وی گفت که شریعتمداری دستور داده و من نسبت به این رفتار شریعتمداری واکنش تندی نشان دادم.

عضو مجمع نمایندگان گیلان با تأکید بر اینکه ما در تلاش هستیم تا این واردات صورت نگیرد، گفت: دلیل نطق اخیر من در مجلس هم همین بود چون طبق اخبار واصله مقررشده بازم برنج وارد شود.

نماینده مردم لنگرود در مجلس شورای اسلامی بابیان اینکه واردات برنج جز خیانت به کشور چیزی نیست، خاطرنشان کرد: فشارهای ما در خصوص منع واردات به خاطر کشاورزان برنج‌کار نیست بلکه هر کشوری باید قوت و غذای خودش را با استفاده از امکانات داخلی تهیه کند. عضو کمیسیون برنامه بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی افزود: ممکن است دولت پول داشته باشد و از کشورهای دیگر برنج و گندم و امثالهم وارد کنند اما در چند سال دیگر امکان تهیه اقلام غذایی برای ما در کشورهای دنیا مقدور نخواهد بود. لاهوتی با اشاره به اینکه وقتی در خلاف جهت منافع برنج دست به واردات غیرقانونی زده می‌شود کشاورز بی‌رغبت می‌شود، گفت: چون کشاورز می‌بیند کشت برنج توجیه اقتصادی ندارد نهایتاً زمین خود را می‌فروشد و معضلی شبیه تغییر کاربری‌ها ایجاد می‌شود. نماینده مردم شهرستان لنگرود در مجلس شورای اسلامی افزود: طبق آمار موجود حدود ۳ هزار هکتار از زمین‌های شالی، چهار هزار از زمین‌های باغ توت و هفت هزار هکتار از زمین‌های باغات جای کشاورزان تغییر تاکنون کاربری پیدا کرده است. وی با اذعان به اینکه منشأ همه تغییر کاربری‌ها عدم توجیه اقتصادی است، بیان کرد: اگر تولید محصول برای کشاورز صرفه اقتصادی داشت کشاورز رغبت به تولید می‌کند، اما اگر برای کشاورز کشت و زرع توجیه اقتصادی نداشته باشد تولید برنج نیز از بین خواهد رفت. عضو مجمع نمایندگان گیلان حساسیت رسانه‌ها را در اطلاع‌رسانی و نظارت در این موضوع حائز اهمیت دانست و گفت: رسانه‌ها باید حساسیت بیشتری نسبت به واردات برنج داشته باشند و باید حساسیت کشاورزان و نمایندگانشان را در خانه ملت به‌گونه‌ای منعکس کنند که دستور واردات برنج را لغو و حمایت دولت به خود را جلب کند.

{گیلان زمین }

استاندار گیلان:

پیشرفت مناسب مارینای منطقه آزاد انزلی

نویدبخش روزهای روشن گردشگری دریایی است



هیچ فعالیت و بهره برداری از این فرصت بزرگ در عرصه درآمدزایی و اشتغال انجام نشده بود و براین باوریم که با

شروع به کار مارینا در منطقه آزاد انزلی و بندر انزلی، انگیزه های لازم برای حضور سرمایه گذاران در حوزه های کشتی سازی و راه اندازی خطوط مسافری دریایی میان بندار ایرانی دریای خزر پدید می آید.

دکتر نجفی افزود: پیشرفت مناسب عملیات اجرایی ساخت

بزرگترین اسکله گردشگری دریایی در منطقه آزاد انزلی نوید

بخش روزهای روشن و احیای ظرفیت مغفول مانده گردشگری دریایی در خزر است.

وی همچنین با اشاره به ساخت و بزرگترین مجتمع بندر دریای خزر در منطقه آزاد انزلی افزود: یکی از بزرگترین پروژه های مناطق آزاد کشور هم اکنون در انزلی در حال انجام است. دکتر نجفی ادامه داد: یکی از مشکلات اسکله بندرانزلی این است که کشتی‌های بزرگ نمی‌توانند در آن پهلو بگیرند اما خوشبختانه این مشکل در منطقه آزاد انزلی به دلیل پس کرانه مناسب و عمق ایخور بالا وجود ندارد و بزرگترین کشتی های دریای خزر می‌توانند در این بندر پهلو بگیرند.

وی با بیان اینکه مجتمع بندری کاسپین در فاز نهایی دارای ۲۲ پست اسکله با ظرفیت ۱۵ میلیون تن خواهد بود تاکید کرد: با توجه به اینکه کشورهای حاشیه دریای خزر درحال توسعه بندار خود و افزایش ظرفیت تخلیه و بارگیری آنان بین ۳۰ تا ۵۰ میلیون تن هستند ما نیز در شمال کشور می‌توانیم با استفاده از ظرفیت هایی مثل منطقه آزاد انزلی رشد قابل توجهی در توسعه زیرساخت ها داشته باشیم.

استاندار گیلان خاطرنشان کرد: بهره برداری از این اسکله ها و مارینای گردشگری در این منطقه، نوید بخش آینده ای روشن برای گیلان در حوزه اشتغالزایی با تکیه بر اقتصاد دریا محور و همچنین کاهش ۳۱ درصدی هزینه های مبادلات تجاری بازرگانان این منطقه است.

مهندس مسرور در مراسم افتتاح همزمان نمایشگاه های بین المللی صنایع دریایی، دریانوردی، بندار و شیلات، صیادی و آیزبان در منطقه آزاد انزلی:

مجتمع بندری کاسپین موجب کاهش هزینه های تمام شده کالا برای تجار می شود



بخش خصوصی به اتمام خواهد رسید و این در حالی است که با ساخت اسکله های مارینا در شهرهای بندری استان گیلان و مازندران و ایجاد خطوط کشتیرانی میان آنها ظرفیت بسیار خوبی برای گردشگری دریایی در دریای خزر فراهم می شود.

مهندس مسرور با اشاره به حضور معاون وزیر دفاع و پشتیبانی پیشنهاد همکاری دو جانبه در زمینه ساخت مجموعه کشتی سازی با توجه به در نظر گرفتن ۳۰ هکتار از ظرفیت ۲۰۰ هکتاری حوضچه آرامش مجتمع بندری کاسپین به بخش کشتی سازی را مطرح کرد و گفت که این پتانسیل برای همکاری دو جانبه با حضور شریک خارجی وجود دارد. گفتنی است دکتر نجفی استاندار گیلان، امیر رستگاری معاون وزیر دفاع و رییس سازمان صنایع دریایی، دکتر شریعت مداری معاونت پارک علم و فناوری وزارت علوم، مهندس رضوانی مدیر صندوق توسعه صنایع دریایی، مهندس عبدالحی معاون آیزی پروری سازمان شیلات،رییس دانشکده دریایی سپاه پاسداران و معاونان و مدیران سازمان منطقه آزاد انزلی،امام جمعه شهرستان بندرانزلی ،معاونین استاندار و فرمانداران شهرهای گیلان و فعالان حوزه های دریایی و شیلات در مراسم افتتاح دو نمایشگاه بین المللی دریایی، دریانوردی، بندار و تجهیزات وابسته و نمایشگاه شیلات، آیزبان، صیادی و صنایع وابسته به صورت همزمان در مرکز نمایشگاه ها و همایش های سازمان منطقه آزاد انزلی حضور داشتند و پس از مراسم افتتاح مقامات استانی و کشوری حاضر از غرفه های نمایشگاه بازدید کردند.

لازم بذکر است در ادامه این مراسم افتتاح جشنواره طبخ غذاهای دریایی نیز در مرکز همایش ها و نمایشگاه های این منطقه با حضور فعالان و علاقه مندان به غذا های دریایی برگزار شد.

گفتنی است این نمایشگاه ها از ۱۰ تا ۱۳ مرداد از ساعت ۱۶ الی ۲۱ جهت بازدید عموم در به مرکز همایش ها و نمایشگاه منطقه آزاد انزلی واقع در فاز تجارت و گردشگری منطقه دائر است.

معاون وزیر دفاع خبر داد:

ساخت افزون بر ۱۷۰ فروند شناور در صنایع دریایی کشور

تجهیزات پیش برنده ،از جمله تمامی شفت های توخالی ، تو پر ، ثابت و متحرک به خودکفایی ۱۰۰ درصد رسیده و علاوه بر طراحی و تولید موتور دیزل ۹۰۰ اسب بخارتامم ایرانی ، موتور دیزل ۳ و ۴ هزار اسب بخار را نیز با روش بازمهندسی موتورهای موجود ، طراحی و بر روی شناورها نصب کرده ایم .
دریادار رستگاری با اشاره به ساخت ژنراتور ۴۰۰ کیلو ولت آمپری تمام ایرانی تصریح کرد: وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح ، ساخت موتورهای دیزل را به عنوان اساسی ترین مولفه های حمل و نقل کشور و به دلیل نیاز حمل و نقل جاده ای ، ریلی ، دریایی و نظامی به موتور دیزل در دستور کار خود دارد.
وی تاکید کرد :امروز کشور در حوزه انواع کابل ، کنداکتور، سوتیج ولت ها و بسیاری از محصولات دریایی مثل رادار

سال هفدهم/ شماره ۴۷۱۱

خبرها

مدیرکل آموزش و پرورش گیلان خبر داد:

ساخت ۱۷ مدرسه توسط

بنیاد برکت در استان گیلان

گیلان امروز– مدیر کل آموزش و پرورش استان گیلان گفت: از سال ۸۹ تاکنون ۱۷ مدرسه با ظرفیت ۸۷ کلاس درس توسط بنیاد برکت به آموزش و پرورش استان گیلان تحویل شده است.

مهدی حاجتی با اعلام این خبر که مدارس یاد شده در شهرهای آستارا، ماسال، املش، اطاقور، صومعه سرا، لنگرود، شفت، رضوانشهر و چابکسر ساخته شده، خاطرنشان کرد: برای ساخت این واحدهای آموزشی ۶ میلیارد و ۷۰۵ میلیون تومان هزینه شده است.

وی با اشاره به اینکه هدف بنیاد برکت ساخت مدرسه در مناطق محروم است، خاطرنشان کرد: در سال ۹۶ ، عملیات اجرایی ساخت سه مدرسه در تالش و یک مدرسه در رضوانشهر آغاز شده که برای ساخت آن سه میلیارد تومان در نظر گرفته شده است.

فلسفه وجودی بنیاد برکت، کمک و همیاری برای بهبود و ارتقای توانمندی اقتصادی و کارآفرینی افراد، گروه‌ها و واحدهای کسب و کار مستعد فعالیت و فاقد دانش و مهارت لازم در مناطق محروم و کم‌تر توسعه‌یافته‌ی کشور، در راستای تحقق اهداف سند چشم‌انداز جمهوری اسلامی ایران، و رهنمودهای مقام معظم رهبری است.

مدرسه‌سازی یکی از ماندگارترین فعالیت‌های بنیاد برکت است که در راستای منویات مقام معظم رهبری در ساخت یک‌هزار مدرسه در روستاها و مناطق محروم کشور انجام می‌شود.

.....●●●●●

چهار بیمارستان دولتی گیلان در ارزیابی ملی ارتقاء درجه یافتند

گیلان امروز– پس از اعلام نتایج اعتبارسنجی ملی بیمارستان ها از سوی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی چهار بیمارستان دولتی گیلان نسبت به مدت مشابه سال گذشته، موفق به ارتقای درجه بیمارستانی شدند.

معاون درمان دانشگاه در این باره گفت: در زمان حاضر ، ۲۶ بیمارستان دولتی در استان مشغول خدمات رسانی به بیماران هستند که در اعتباربخشی ملی سال جاری، ۱۱ بیمارستان دولتی استان موفق به دریافت گواهینامه بیمارستان درجه یک شدند. محمدتقی آشویی افزود: سه بیمارستان الزهرا (س)، ۱۷ شهریور رشت و شهید نورانی تالش امسال از درجه دو به بیمارستان درجه یک ارتقا پیدا کردند و بیمارستان ۳۱ خرداد منجیل نیز ازدرجه سه به درجه دو ارتقا یافت.

وی بیان داشت: برای اخذ گواهینامه درجه یک، بیمارستان ها باید در هشت محور پیشگیری و بهداشت، مدیریت خدمات پاراکلینیک، رعایت حقوق گیرنده خدمت، مدیریت اطلاعات، مدیریت خدمات پرستاری، مدیریت دارو و تجهیزات، مدیریت و رهبری و مراقبت و درمان حداقل نمره لازم را کسب کنند.

.....●●●●●

سختگوی شورای شهر رشت مطرح کرد:

زمان آغاز فعالیت شورای پنجم

رشت هنوز ابلاغ نشده است

گیلان امروز– سختگوی شورای شهر رشت گفت: هیچ ابلاغی تاکنون برای آغاز فعاویت پنجمین دوره شورای اسلامی شهر رشت صادر نشده است. به گزارش تسنیم، فاطمه شیرزاد در رشت اظهار داشت: حکم اتمام فرآیند اجرایی پایان کار چهارمین دوره شورای شهر رشت و آغاز فعالیت شورای پنجم هنوز به شورا ابلاغ نشده است.

سختگوی شورای شهر رشت با اشاره به اینکه مجلس تصویب کرده بود دوره فعالیت شوراهای شهر و روستا ۴ ساله باشد افزود: بعد از طرح این موضوع توسط مجلس، شورای نگهبان با این لایحه مخالفت کرد و در پی مخالفت شورای نگهبان، نمایندگان مجلس شورای اسلامی، لایحه را اصلاح کردند.

شیرزاد خاطرنشان کرد: در صورت ابلاغ حکم از سوی وزارت کشور، شورای چهارم این آمادگی را دارد که این شورا به شورای پنجم تحویل دهد اما تاکنون هیچ ابلاغی در خصوص شروع به‌کار شورای پنجم صادر نشده است. سختگوی شورای اسلامی شهر رشت بیان داشت: جلسه آینده شورای شهر رشت روز یکشنبه ۱۵ مرداد ماه به‌صورت علنی برگزار می‌شود و اگر تا آن زمان ابلاغیه اتمام کار شورای چهارم صادر شود شورای چهارم مصوبه‌ای در آن جلسه نخواهد داشت. شیرزاد با تاکید بر اینکه هنوز زمان دقیقی برای شروع کار شورای پنجم اعلام نشده است اظهار داشت: در این زمینه هنوز ابلاغی انجام نشده و هر زمان حکم ابلاغ و مسیر قانونی طی شود فعالیت شورای چهارم نیز به پایان می‌رسد.